

## 「日本医薬品集 一般薬 2015-16」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「日本医薬品集 一般薬2015-16」（2014年9月発行 第1刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2014年10月16日

### 正誤表

訂正箇所	誤	正
13 ページ カゼキリ GO 「剤型・成分」 <span style="border: 1px solid black; padding: 1px;">色欄</span>	[カプセル] 白色, [内容] 白色	褐色
333 ページ クールワン去たんソフトカプセル 「剤型・成分」 <span style="border: 1px solid black; padding: 1px;">添加物欄</span>	, <u>メントール</u>	<u>(削除)</u>
588 ページ 蝶矢薬用酒 「剤型・成分」欄	<u>ウコン</u> 1000mg	<u>ウヤク</u> 1000mg
1242 ページ サンラック 5% 商品名	サンラック <u>5%</u>	サンラック
1242 ページ サンラック C 商品名	サンラック <u>C</u>	サンラック <u>c</u>
1268 ページ 中国化薬 (株) 「問い合わせ部署」欄	化学・医薬品営業部	化薬・医薬品営業部